



赠与的百万房产撤销,签下的千万合同毁约 富二代小夫妻离婚 双方老爸闹翻天

前段时间,都已过而立之年的刘鹏和陈怡办理了离婚手续,他们结婚两年多,尚未生子,离婚的原因也不复杂,刘鹏婚内出轨,陈怡无法原谅,最终导致婚姻不能挽回,选择分手。爱到尽头依然是朋友,两个年轻人好聚好散,没有过多的解释与原谅,一拍即离。而此时,他们各自的父亲,却正在一连串的纠纷中展开激烈的交锋……

01

情侣同赴新加坡留学 双方老爸争相购房买车

刘鹏和陈怡曾经是一对令人羡慕的情侣,两人在哈市读大学时就开始了相恋。后来,两人又牵手同赴新加坡留学,帅哥靓妹狮城热恋,成了两人同学间流传的一段佳话。2017年两人学成归来,双双应聘进入国企。有着4年多的恋爱经历,有着海外共同留学的美好记忆,所有人都看好刘鹏和陈怡之间的恋情,原因不仅仅是这些,还有他们门当户对的家庭。

刘鹏的父亲刘伟平是位建材商人,20多年前从福建老家来哈市打拼,在行业内小有名气;陈怡的父亲陈贺同样是位商人,涉足的领域更多,因其是土生土长的哈尔滨人,在商界拥有更多的人脉。陈贺虽比刘伟平小几岁,但名气却比他大。都是生意人的他们俩,在多年前就认识,特别是双方儿女确定恋爱关系后,两人的来往更加密切了,在生意场上更是互通有无。

同为富二代的刘鹏和陈怡,留学期间就感受到了富庶家庭所带来的优越感。回国工作后,特别是当两人正式宣布要结婚时,双方老爸则开始了经济投入上的一场大比拼。

2019年4月,刘伟平为了准儿媳陈怡接连出手,先是在哈市一家商城以其名义买了一个摊位,接着又用她的名字买了一套房,作为婚房,两次累积斥资130余万元。见准亲家对女儿不薄,准岳父陈贺也不甘示弱,花30多万元给刘鹏买了一辆车,还出资为新房进行了精装修。他还在生意上与刘伟平展开了更为密切的合作。

02

男方“劈腿”和平分手 俩亲家反目展开对决

双方老爸全力投入,志在儿女尽早结下秦晋之好,早日过上美满

幸福的生活。两人在朋友中,早就以亲家相称,无论是酒桌上的推杯换盏抑或是谈判席上的举手投足,都谈笑风生、亲密无间,让旁人羡慕。

刘鹏和陈怡在各自的工作领域都很出色,干得风生水起,甚至耽搁了他们的婚期。在双方父母不断催促下,2020年6月两人终于携手步入婚姻殿堂。

事实上,儿女之间的感情并未如爸爸们期待的那样牢靠,他们的婚姻因为一场突如其来的变故戛然而止。问题出在刘鹏的身上。这几年,他和陈怡的关系不像在国外那样如胶似漆的了,有时还下意识地产生了厌烦。与此同时,陈怡也有同感。

婚后的刘鹏和陈怡依旧各忙各的,刚开始两人为了家庭的稳固,特别是双方家族生意的牵扯,两人努力向着好的方向发展。但是很快,刘鹏真的移情别恋了,他喜欢上了别的女孩。他没有刻意隐瞒,而是向陈怡坦白了一切。陈怡的反应很平静,似乎早就料到了这样的结果。经过一段时间的冷静,两个人决定分手。

2022年8月,当两个孩子平静地向各自的父亲正式宣布离婚时,没想到,父亲们的反应却非常激烈,表情也是异常痛苦。一场空前的“大地震”,瞬间波及了两个沉浸在幸福憧憬中的家庭……

按说感情的事儿是两个人的,可陈怡的父亲陈贺却不这么认为,他觉得是刘鹏有错在先伤害了自己的女儿,所以他不愿轻易放过刘鹏,甚至到刘鹏的公司大闹过。陈贺的行为引起了刘鹏父亲刘伟平的不满,立即加以回应,在电话中向陈贺发难。

双方老爸因儿女结缘,又因儿女反目。两个儿女说离婚就离婚,可双方老爸要断绝关系还真没那么简单。

最先出招的是刘伟平。他找到陈贺说,既然孩子们离婚了,自己以陈怡名义购买的房子也就应该

返还。陈贺却认为两个孩子离婚,问题出在刘鹏身上,自己的女儿受到了深深的伤害,没找他家要精神赔偿就不错了,再说自己也给刘鹏买了车,还给房子进行了精装修。

一时间,双方争论不休,各不相让。

03

一个索要赠与房产 一个执意中止千万合同

陈贺原以为无论怎样争执,一切都是在可商量、可讨价还价的层面,可是刘伟平却扬言,如果不还房子,就去法院起诉陈怡。

刘伟平反复强调,给陈怡买房子是基于她要和她儿子刘鹏结婚这一事实,现在两人离婚了,房子就应该返还。对此,陈怡的父亲陈贺不这样认为,房子是刘伟平自愿给买的。另外孩子们离婚的原因在男方,所以不会归还房子。再者说,他还给刘鹏买了车,给房子进行了精装修,这些钱都应该算在一起。

双方老爸就这个事儿大动干戈,一度闹得很凶,甚至刘伟平几度要去法院提起诉讼。最终在双方共同朋友的调解下,勉强达成了一致意见:陈怡返给刘伟平购房款50余万元。对此,陈贺一家没有提出异议。

然而,几天后,陈贺突然中止一份1200多万元的合同。这份合同是陈贺与刘伟平作为共同合作方与哈市另一家公司签订的。刘伟平是出资人,合同的签订人则是陈贺。毁约意味着放弃了数百万的收益,还要给那家公司近200万元的补偿。可陈贺就是和钱过不去,执意毁约补人家钱,其用意刘伟平是懂的,却无可奈何。

一对富二代小夫妻分手,却让双方老爸两败俱伤,这样的结局恐怕是任何人都没有想到的……(文中人物为化名)

□李明

花甲大姐不跳交际舞了

都是固定舞伴惹的祸

家住道里区的林大姐今年62岁,55岁退休那年儿媳正好生孩子,她就去帮忙带孙子,因为平时空余时间多,能够帮助他们也是一件不错的事情。

自打孙子上幼儿园后,她就在家跟老伴儿享受晚年生活,老伴儿是位细心且有责任心的男人,他们结婚几十年,感情一如既往地好,自己做什么事情老伴儿都很支持她。

那几年林大姐和老伴儿经常去旅游,后来老伴儿生了一场病之后,腿脚就不方便了,而且走路也不能走太久,每天只能呆在家里。

为了打发时间,林大姐在照顾老伴儿之余,就去家附近的公园跳交际舞,虽然不能跟老伴儿一起跳,但是她觉得如果不经常运动对身体不利。

林大姐以前学过交际舞,跳了一段时间后就熟练了。很快林大姐有了一个固定舞伴,每天晚上吃完饭后,他们就一起跳交际舞。当时她跟老伴儿说起这件事,老伴儿听后很不高兴,他本来以为林大姐是去跳广场舞的,没想到她去跳交际舞,还有个固定舞伴,老伴儿让她不要再跳了,说跳交际舞的男人都是有目的而来的。

林大姐觉得老伴儿太多虑了,告诉她,跟自己跳舞的舞伴并不是他想的那样,而且人家是一个很绅士的男人,对自己也没有想法,是老伴儿想得太多了。

老伴儿看到林大姐执意要去跳,无奈之下也只好同意了。林大姐跳了一段时间后更上瘾了,每天都准时到公园跟舞伴一起跳舞。舞伴常夸林大姐长得好看身材好,每次被他这么一夸,林大姐就特别开心,没想到在这个年纪,还能得到男人的夸赞,证明自己还有魅力,心里很是高兴。

但是不知为什么,和舞伴跳了半年舞之后,有很多同龄的女人特别嫉妒林大姐,甚至还在背后说闲话,说她不安分守己,想要勾引别人老伴儿。

当时林大姐特别无语,明明自己和舞伴清清白白,可他们却被污蔑,刚开始林大姐不明白这些人为什么这么说,后来她才明白,原来那几个同龄女人都想和她的舞伴跳舞,她们这么做就是为了不让林大姐跟这位舞伴跳舞,这样她们就有机会跟他跳舞了。

得知这些人的目的之后,林大姐特别生气,为了达到目的,竟然这样诬陷自己。更让林大姐接受不了的就是,谣言竟传到了老伴儿的耳朵里。老伴儿得知后特别生气,和林大姐大吵大闹,而且林大姐也被小区的人议论纷纷。林大姐感到很冤枉,没想到跳交际舞竟给自己带来这么大麻烦,还经常被人指指点点。从那以后,她再也不敢去跳交际舞了,不想因为跳舞而引火上身。

前段时间,林大姐选择去跳广场舞,跳舞的时候,她推着坐在轮椅上的老伴儿一同去,跳完舞一起回家,这样老伴儿也开心,自己也达到锻炼身体目的。

□赵昕月

